



Простые, тихие, седые старики – настоящее сокровище любой нации. Чем чаще с ними общаешься, тем больше убеждаешься, что долголетие тесно связано с активностью и трудолюбием. И удивляешься, сколько невзгод и тягот выпало на их долю, но, слава Богу, живут, бодрствуют и наполняют нашу жизнь теплом и смыслом...

Марфе Федотовне Алтаповой на днях исполнилось 90. Но этих лет с виду ей не дашь. Лицо с легким румянцем, сохранились бодрость духа, память. И на здоровье особо не жалуется, за исключением слуха. Даже прессу читает без очков. И, между прочим, без таблеток обходится, которые за свою жизнь и не принимала вовсе.

А ведь какая непростая у нашей юбилярши судьба! Родилась в многодетной семье. Познала все тяготы военного лихолетья. Во время Великой Отечественной, полураздетая и голодная, рыла окопы под Ульяновском. Работала конюхом. Приходилось ездить верхом на лошади, дежурить по ночам: охранять табун от волков. А потом, после войны, всю жизнь трудилась в колхозе разнорабочей. Выполняла тяжелый мужской труд. И одна поднимала сыновей.

Женское счастье Марфы Федотовны было коротким. Вышла замуж за комиссованного после тяжелого ранения местного шарлинского парня - Василия Денисовича. Но молодой муж, по профессии ветеринар, не дожил и до тридцати. На тот момент их первенцу было всего три года, а младшенький еще не успел родиться...

Тем не менее, молодая женщина не опустила рук, нашла в себе силы и для детей, и для работы, и для большого домашнего хозяйства. Признается, что работала день и ночь. И ее старания оказались не напрасными.

Сыновья сполна отдали свой долг матери. Выросли порядочными, трудолюбивыми. Старший, Николай, проживает с мамой под одной крышей. Валентин тоже перебрался на родину - Сем.-Шарлу. Окруженная заботой и вниманием детей и внуков, Марфа Федотовна радуется жизни и с оптимизмом смотрит в будущее.

Добрые пожелания в день рождения юбилярше адресовали близкие и гости. Директор ЦСО С.Г. Кобина вручила поздравительный адрес от Президента РФ, послание и памятный подарок от Главы района А.В. Кириллова, в тот день оказавшегося в рабочей поездке. Также поздравил глава с/п Четырла Г.В. Ульмов. Все желали крепкого

здоровья, благополучия, долгих лет жизни. И новой встречи на 100-летний юбилей.